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Dinsdagmiddag heb ik met Dromedary Industries gesproken, zij zijn de commerciéle partner van ECA. De producent waar de

Telegraaf recent naar verwees in hun vragen.

Ik heb hun in lijn met de beantwoording van de kamervragen en beantwoording van de vragen aan de Telegraaf en Nieuwsuur

aangegeven dat wij op dit moment met het LCH over voldoende voorraden beschikken maar graag in contact blijven en hun

toevoegen aan onze lijst met producenten in Nederland of in dit geval zeer dicht bij Nederland.

Zij hebben naar wat het nu lijkt alles op orde, wel heb ikBEER 2nochtend nog een bericht gestuurd met mijn dank voor het delen

van de informatie en dat wij graag in contact blijven. Daarnaast heb ik hem nog wel een kritische vraag gesteld.

ECA/Dromedary heeft de machines in Duitsland gekocht en de overige materialen uit Europa verkregen, echter het certificaat is

afkomstig vanuit SGS Shanghai. Dit vond ik toch wel opmerkelijk, zeker gezien de huidige discussies die wij in Nederland hebben.

Groeten,

Van: EE ed romedaryindustries.com>

Verzonden: woensdag 7 oktober 2020 20:55

Aan:

CC: A. @dimanex.com>

Onderwerp: Follow Up Dromedary Industries - Productie Type Il en Type IIR op grote schaal in Belgié en NL - Strategisch &

Rechtstreekse Productie voor Ministerie Volksgezondheid - Direct leverbaar

Graag zou ik u nog willen bedanken voor het informatieve en aangename gesprek van daarjuist.

Zoals toegelicht heeft Dromedary Industries het doel om via Defensie en het Ministerie van Volksgezondheid de zorg, en

toekomstig wellicht ook breder, te voorzien van de hoogwaardige, meest veilige en comfortabele mondmaskers. Ook hebben wij

de mogelijkheid om aan de Nederlandse communities high-quality mondkapjes te leveren. De hoeveelheid die wij produceren in

Belgié is uniek binnen Europa en we hebben een strategische positie binnen de Europese markt, aangezien we volledig

onafhankelijk zijn van Chinese producenten, grondstoffen, en machines.

Daarnaast gebruiken we enkel hoogwaardige grondstoffen via partijen die exclusief voor ons produceren binnen Europa, zodat we

altijd en direct een grote hoeveelheid beschikbare materialen hebben. Dit heeft ervoor gezorgd dat we de hoogste

veiligheidsnormen van (medische) maskers internationaal kunnen leveren op basis van de hoge kwaliteit grondstoffen in dit geval

meltblown en spunbond. Deze maskers zijn ook volledig gecertificeerd en 100% getest door SGS en de productie is gecertificeerd

door Bureau Veritas voor de gelicentieerde productie van medische benodigdheden. Onze certificeringen zijn uniek binnen Europa,

aangezien veel startende producenten moeilijkheden om in een korte tijd alle certificeringen op orde te hebben.

Met het initiatief van Dromedary Industries kunnen we ook het rechtstreekse en transparante alternatief bieden voor het leveren

en produceren van high-quality mondkapjes voor de Nederlandse samenleving. Tijdens ons gesprek hebben onderzocht of we

kunnen helpen in geval van directe behoefte aan TYPE Il en Il R door hier direct in te voorzien.

Op basis van de huidige ontwikkelingen is het niet ondenkbaar dat TYPE Il en II R breder ingezet kunnen gaan worden zoals u
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aangaf, willen we graag uw collega binnen het team van VWS op vlieghoogte brengen door kort toe te lichten hoe we zouden

kunnen helpen. Naar het LCH toe zouden we in overleg met u of de verantwoordelijke collega bij LCH vast samples en kopie van

certificeringen sturen zodat alle relevante informatie bekend is.

We blijven ervan overtuigd dat er synergieén zijn tussen beide partijen, omdat we in de komende onzekere tijden samen op zoek

moeten gaan naar de meest efficiénte oplossing om de hetrokken partijen te voarzien van de meest veilige hulpmiddelen.

Mocht u vragen hebben dan horen we het graag, anders zou ik graag binnenkort contact opnemen met een korte update.

Met vriendelijke groeten,

Mobile: 5.1.2e

Office: 5.1.2e

www.dromedarvindustries.com
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